

Глушкова Александра, 14 лет

ИСПОВЕДЬ

(эссе)

Каким я вижу этот мир? Прежде чем ответить на этот вопрос, я должна разобраться в себе – КТО Я.

Я помню себя лет с шести. Мой родной отец умер, когда мне было два года, он полез на столб, чтобы починить антенну от телевизора, и его убило электрическим разрядом. К сожалению, я его не помню. Говорят, он был очень добрым и сильно любил меня. Если бы не этот несчастный случай, я бы сейчас не была такой...

Воспоминания о жизни нашей с отчимом у меня не сохранились. Возможно, сработала защитная реакция, и все негативные моменты были стёрты из детской памяти. Помню лишь фрагменты, когда мама жила с отчимом. В это время она была беременная, и у них сложился какой-то конфликт. Отчим взял стул, ударил маме по животу, разбил ей губу. Мама потом вызвала полицию, его забрали и посадили в тюрьму.

29 марта 2018 года умирает моя мама от рака лёгких, ей было только 29 лет. Мне было 11 лет, а Соне 9. Нас забирает к себе подруга мамы, но через две недели мы ушли от неё. Нам не понравилось, как относился к нам её муж, он постоянно нас заставлял что-то делать. За отказ он мог нас ударить.

Сестра моей мамы проходила лечение в реабилитационном центре для зависимых, какое-то время мы жили у неё. Мы с ней ходили в церковь и там познакомились со своими будущими опекунами. Это была верующая многодетная семья, они взяли нас с сестрой под опеку. Прожили вместе мы год, потом нас сдали в детский дом. Обижаю ли я на них? Нет. Я с благодарностью их вспоминаю, мы до сих пор встречаемся.

Моего отчима отпускают раньше из тюрьмы, и он забирает Соню к себе. Я остаюсь одна. Очень скучаю по ней. Отец Сони разбил ей телефон, и теперь я не могу с ней созвониться. Надеюсь встретиться с ней весной на её день рождения.

Вот основные вехи моей жизни. Было много потерь, разлук, предательств, боли. С самого детства судьба не баловала меня. Я привыкла защищаться от всех, никому не доверять. Поэтому я со страхом смотрю в своё будущее. Создавать семью, заводить детей я не готова... Не хочу, чтобы они повторили эту жестокую битву с враждебным миром.

Какое моё призвание? Для чего я пришла в этот мир? Ненавижу, когда обижают слабых и беззащитных! Я хочу в будущем тренировать детей. Они должны быть сильными, выносливыми, уметь преодолевать трудности и лишения. Ведь жизнь не жалеет никого. И я это хорошо знаю!